『~犬のおやど~わん泊亭』利用ご案内・同意書

黒川温泉 やまびこ旅館

- 1、当施設は犬専用です。
- 2、当施設とわんちゃんのお風呂以外の旅館施設に犬をお連れすることは、お断りいたします。
- 3、当施設のご利用は、お客さまのチェックインからチェックアウトまでとします。
- 4、当施設は、わんちゃんのために場所を提供するためのもので、『お預かり』する所ではございません。 わんちゃんのフード・排泄物・散歩などは、お客さまご自身でお願いいたします。

ペットシーツとエチケット袋、えさ・水用の器はご用意しておりますが、フードは日頃から食べ慣れているものをお持ちください。

敷物などもお持ちいただくと、わんちゃんも安心かと思います。

- 5、散歩の際には、リードを付け、排泄物の処理をお願いいたします。
- 6、お預かりできるのは・・・
 - ・ 1年以内に5種以上の混合ワクチン・狂犬病ワクチンを接種した犬
 - ・ 生後半年以上の健康な犬
 - 発情期・生理中・妊娠中でない犬
 - ・ ノミやダニなどの駆除済みで、伝染病にかかっていない犬
 - ・ 性格に問題の無い犬(凶暴・神経質など)

となっております。

ワクチンの接種証明書をお持ちください。

また、当館の判断によりお断りさせていただくこともあります。

7、当施設の鍵はフロントにございますので、必要の際はお申し付けください。

個々のわんちゃんゲージの鍵はお客さまにお渡しいたしますので、チェックアウト時 にお返しください。夜10時から朝の7時まで施設を施錠いたしますので、面会はご遠慮いただきます。

8、犬同士のトラブル、犬の病気・怪我・盗難・死亡などについて当館は一切の責任を負いかねます。 (※動物病院等は近くにはございません)

また、お客さまの犬が第三者に損害を被った場合も、お客さまの責任において対処お願いいたします 以上の条件を確認の上ご了承の上、同意いただき下記にサインをお願いいたします。

氏名	印	来館日	
犬 種		わんちゃんの名前	